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Ata da Sessão Extraordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima 
Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 08 dias 
de Fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário 
Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a 
ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo 
Bezerra. Em seguida, convidou o 2º Secretário para realizar a chamada nominal 
dos vereadores. VEREADORES PRESENTES NESTA SESSÃO: Ibamar Costa 
e Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Franklim Moura Santos 
– PL; Moacir Gama de Souza – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; 
Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB;  Inavan Felipe dos Santos – MDB. 
AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Higor Talisson Bezerra de Oliveira 
– PL; Gineton da Costa e Silva – MDB. A seguir, foi passada a ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei n.º 003/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 
Autoriza remanejamento das previsões de receitas e despesas entre unidades 
administrativas e dá outras providências. PARECER VERBAL DA COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 003/2021: 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 004/2021 de Autoria 
da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a contratação por tempo 
determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras 
providências. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente Substituto da Comissão Marinaldo Bezerra fez solicitação e PEDIDO 
DE VISTO. O Presidente da Mesa Ibamar Costa destacou que o projeto é em 
Regime de Urgência e que trata acerca da Unidade Mista de Saúde que está 
precisando contratar seus motoristas. Destacou ainda que o projeto deu entrada 
dia 04 e que a sessão do último dia 5 não houve quórum, salientando que a 
secretaria de saúde está precisando da aprovação do mesmo, tendo em vista 
que todos os vereadores tiveram acesso ao projeto anteriormente à sessão. O 
Ver. Franklim Moura disse que o projeto estará sendo atrasado, embora todos 
tenham tido quatro dias para analisar o mesmo. O Ver. Edson Bezerra indagou 
se os motoristas contratados pela empresa já tiveram seus contratos encerrados. 
O Ver. Ibamar Costa disse que os contratos foram encerrados e que o prefeito 
precisa contratar os motoristas para dar continuidade ao trabalho na Unidade 
Mista de Saúde, tendo em vista que os mesmos não irão trabalhar de graça e o 
processo de licitação demora muito. Pediu que os colegas revejam essa 
situação, ressaltando que não tem nenhum problema de fazer uma nova sessão 
amanhã. O Ver. Franklim Moura sugeriu que a sessão seja suspensa por 15 
minutos. A Presidência suspendeu a sessão por 15 minutos para discussão do 
projeto. Retomando os trabalhos da presente sessão, o Presidente da Mesa 
CONCEDEU O PEDIDO DE VISTO POR 24 HORAS. O Presidente disse ainda 
que irá convocar a secretária de saúde para participar da sessão, amanhã, às 
19 horas. Projeto de Lei n.º 005/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de 
Upanema: Dispõe sobre a incorporação no orçamento vigente de crédito 
adicional especial, e dá outras providências. PARECER VERBAL DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. Aberta a discussão ao projeto, o Ver. Ibamar Costa destacou 
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que esse projeto corresponde à emenda da Dep. Estadual Isolda Dantas, onde 
será adquirido um veículo para a Guarda Municipal. O Ver. Marinaldo Bezerra 
parabenizou a Dep. Isolda pelos recursos destinados ao município, onde esse 
veículo irá dar um grande apoio à categoria. O Ver. Ibamar Costa destacou ainda 
a participação de emenda do Dep. Souza. O Ver. Edson Bezerra disse que pediu 
uma explicação, pois embora tenha lido o projeto, deve ser levado em 
consideração o público que irá assistir essa sessão, sendo obrigação dos 
vereadores dar mais clareza ao que for discutido nesta Casa, fazendo com que 
a população tenha orgulho dos seus representantes. O Ver. Franklim Moura 
destacou que qualquer vereador pode explicar o projeto, não apenas o 
presidente. O Ver. Edson disse que quis dizer que é importante haver essa 
explicação. O Ver. Inavan Santos disse que concorda com o pensamento do 
colega Edson em relação à necessidade de transparência junto à população. 
Destacou que é oposição, mas não tem nenhuma dificuldade de aprovar algo 
que seja benefício para a população e que está nesta Casa para lutar pelo 
desenvolvimento do município. Destacou a importância dessa transmissão, para 
que as pessoas tenham conhecimento do que se passa dentro desta Casa. 
Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 005/2021: APROVADO(S) POR 
UNANIMIDADE. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou 
a presente Sessão Extraordinária, convocando a todos para sessão 
extraordinária que será realizada no próximo dia 09, às 19 horas, conforme 
regimento interno, e EU – FRANKLIM MOURA SANTOS – 2º Secretário, lavrei 
a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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